

関西初の直営店 イタリア・ルームフレグランスブランド Dr. Vranjes Firenze 新商業施設「心斎橋 PARCO」に新店をオープン — 2020 年 11 月 20 日(金) —



厳選された最高品質のエッセンシャルオイルを高濃度に使用し、唯一の調香師パオロ・ヴラニエスの豊かな 感受性や人生観から生み出される、自然で美しい香りが特徴のイタリア・フィレンツェのルームフレグラン スブランド「Dr. Vranjes Firenze〈ドットール・ヴラニエス フィレンツェ〉」。

2020 年 11 月 20 日 (金)、同日大丸心斎橋店隣にグランドオープンする新商業施設「心斎橋 PARCO」3 階 に、新たな直営店をオープンいたします。

代官山、名古屋、東京丸の内に続いて 4 店目、関西圏としては初の直営店としてオープンする新店は、ブランドのアイコンでもあるドゥオモにインスパイアされた八角形をモチーフに、グレイッシュな木質を基調とした落ち着いた空間。世界中で愛される、芳醇な赤ワインがモチーフの ROSSO NOBILE〈ロッソ ノービレ〉をはじめ、30 種以上におよぶ全ての香りをご用意してお待ちしております。

Dr. Vranjes の世界観とともに、フィレンツェで育まれた香りある生活を存分にお楽しみください。

■新店舗概要■

名称: Dr. Vranjes Osaka〈大阪心斎橋店〉

住所:大阪市中央区心斎橋筋 1-8-3 心斎橋 PARCO3 階

電話番号:06-6243-7077

営業時間:10:00-21:00 (休業日は商業施設休業日に準ずる)

※当面の間は、営業時間は10:00-20:00でざいます。



■本件に関するお問合せ先■

株式会社 Dr. Vranjes JAPAN (ドットール・ヴラニエス ジャパン)

〒150-0021 東京都渋谷区恵比寿西 2-11-9 東光ホワイトビル 4F

info@drvranjes.jp TEL: 03 6427 0350 / FAX: 03 6427 0351 (営業時間:平日 10:00-18:00/土日祝 close)